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2019年保育労働者アンケー ト 結果について

1 実施時期 2019年 10～ 11月 、実施対象 大分県内保育労働者  回答数 122名

2、 職場概要 結果
(1)保育労働者の数
十分足 りている 17%、 ちょうどよい 38%、 足 りない 41%、 無回答 7%

(2)働きつづけたい 64%、 分からない 34%、 早くやめたい 2%、 無回答 2%
(3)働き続けるうえでの悩み (複数回答 )
給与 。手当 39%、 休暇・有体の取得 20%、 昇給など将来の見通 し8%、

業務の負担や責任 40%、 職場の人間関係 10%、 保護者 との人間関係 19%、

長時間労働 8%、 理想する保育との違い 9%、 その他 10%、 無回答 18%
(4)職場におけるス トレス
強く感 じる 13%、 やや感 じる 47%、 あまり感 じない 39%、 無回答 3%、

(5)ス トレスの原因
・ 0。 ・特別な配慮 24%、 保護者への対応 23%、 職場の人間関係 16%、

その他 25%、 無回答 39%、

記述内容 :○保護者支援が大変になっています。○難 しい親が多い、休みが少なく有

休が使いづらい。○慢性的な保育士 (幼稚園教諭)不足。○保育中、子供
の安全管理。○書類。○保護者への対応 (子育ての不安や悩みなど関係な

く)。 ○保護者 とのや り取 り。〇年齢による体力、っ気力の衰え。○給与

面。○仕事の量。○給与手当と業務の負担。○給与、業務の負担。○給与・

再雇用 してもらえるか。○保護者対応。

3、 労働条件 結果
(1)正規職員 68%、 非正規職員 31%、 無回答 1%
(2)月 給制 83%、 日給制 2%、 時給制 13%、 無回答 2%
(3)賃金  15万未満 17%、 15～20万未満 43%、 20～25万未満 19%、

25～30万未満 10%、 30万以上 7%、 無回答 4%
(4)賞与  ある 81%、 ない 16%、 無回答 3%、
(5)残業代 すべて支払 う40%、 一部支払 う45%、 なし 5%、 無回答 10%
(6)1年間に賃金の改善 あった 48%、 ない 43%、 無回答 9%
(7)有体取得 できる 92%、 できない 3%、 無回答 5%
(8)退職金 ある 62%、 ない 31%、 無回答 7%
(9)産体 0育休 ある 72%、 ない 18%、 無回答 10%


